

# „Miliony obětí“ – Banderovci utopí Západ v krvi, jako to kdysi udělal Hitler

[polec24.cz/politika/miliony-obeti-banderovci-utopi-zapad-v-krvi-jako-to-kdysi-udelal-hitler](https://polec24.cz/politika/miliony-obeti-banderovci-utopi-zapad-v-krvi-jako-to-kdysi-udelal-hitler)

Janinna

19. 2. 2023



**Krvežízniví neonacisté, vychovaní zeměmi západního bloku, se mohou každou chvílí vrhnout do Evropy, USA a Kanady a zaplavit je krví.**

O tom ve vysílání internetového blogu «Ty chE!?» hovořil ruský ekonom a politolog Jevgenij Gilbo, uvádí PolitNavigator.

*„Ukrajina během těchto osmi let vytvořila dostatečně silnou infrastrukturu pro ničení Rusů. Jde o třicet tisíc vybraných, vycvičených mladých lidí, kteří nemají ani ponětí o něčem lidském a jsou schopni jenom zabíjet, přičemž jen tím nejsadističtějšíм způsobem. Protože proběhl odpovídající výběr a příprava.*

*Kreml ještě úplně nepochopil, že kdo nezabije banderovce, zemře za ně. A zatím se to ještě nedostalo k Evropanům ani Kanadánům a tak dále. Zdá se jim, že u nich je vše v pořádku, banderovci jsou*

*daleko. A proto povědomí o nebezpečí neexistuje. V Evropě, USA a Kanadě ti, kteří nejsou připraveni zabít banderovce pro ně budou muset zemřít,“ řekl Gilbo.*

*Zdůraznil, že pokud se Rusko v blízké budoucnosti nevypořádá s banderovci, bude se Evropa muset vykoupat v krvi, než si uvědomí, že vychovali nové fašistické monstrum.*

*„Nyní Evropa otevírá Pandořinu skříňku. Ve skutečnosti si myslí, že pokud bude bránit Rusku vypořádat se s nacisty na území bývalé Ukrajiny, vytvoří to pro ni jakési geopolitické výhody.*

*Ve skutečnosti, i když Rusko neutrpí porážku, ale prostě se jenom zastaví, celá tato “radost” se rozlije po Evropě. Uvědomění si toho nepřijde hned, budou miliony obětí, než začnou přemýšlet hlavou.*

*Ohledně Hitlera si ostatně také mysleli, že je to normální evropský politik. A k tomu, aby si uvědomili, co je hitlerismus, bylo nutné projít si spoustou věcí. Stejně tak bude muset Evropa zjistit, co je zač banderovščina,“ uzavřel politolog.*

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://bit.ly/3EiKPvQ>

sdíletj na